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7 Odborný přínos práce a její praktické využití 0,10 A 
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Diplomant správně formuloval hlavní i dílčí cíle své diplomové práce (dále jen „DP“) a při 

jejích řešení použil vhodné metody pro jejich naplnění. Úroveň teoretické i praktické části je 

zpracovaná s vysokou odbornou úrovní. Text DP je vhodným způsobem doplněny velkým 

množstvím vlastních obrázků. Při řešení DP její autor aplikoval různé metody s důrazem na 

vhodně zvolené metody analýzy rizik (Ishikawa diagramu a metody PNH). Vysoce pozitívně 

hodnotím návrh tří modelových situací a způsob jejich řešení. Dále vysoce pozitivně hodnotím 

aktivitu a iniciativu diplomanta při zpracování své DP a rovněž jeho výbornou spolupráci 

s vedoucím práce.  

Při kontrole práce na plagiátorství byla zjištěna nejvyšší míra podobnosti 6 %. 
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